
Referat af ordinær generalforsamling i Beboerforeningen Væltesbakke 

Lørdag d. 11. juni 2022 

 

1. Dirigent: Visti Nygård, Granvej 10 takkede for valget og gav ordet til formand Søren Mogensen.  

 

2. Formandens beretning – se vedhæftede 

a. Godkendt uden bemærkninger 

 

3. Aflæggelse af regnskab – se vedhæftede 

a. Regnskabet er revideret af Birtha Olesen og Jette Skjødt og blev godkendt uden 

bemærkninger 

 

4. Fastsættelse af kontingent: bestyrelsen indstiller til fastholdelse af kontingent på 200,- kr.  

Dette blev enstemmigt vedtaget 

 

5. Indkomne forslag:  

 

Vedligehold af hæk, træer og øvrig beplantning på grundene, der på nogle grunde vokser sig for 

høje og brede. Kan der lægges et brev i alle postkasser? 

 

Deklaration for grundejerforeningen ligger på hjemmesiden, hvor der står:  

Hegn mod vej må ikke have større højde end 1,80 m og hegn mod nabo må ikke uden dennes 

samtykke have større højde end 2,00 m. Der må på parcellerne ikke findes beplantninger, der ved 

skygge eller grådighed er til ulempe for naboerne. Beplantningen må for øvrigt ikke have større 

højde end 2,00 m med tillæg svarende til afstanden til naboskel. 

 

Balancegangen er mellem at holde området pænt, have pæne træer og være enige/uenige med 

sine naboer om højde. 

Formand Søren Mogensen har spurgt kommunen, hvordan man skal forholde sig, hvis man ikke kan 

blive enige som naboer. I første omgang kan bestyrelsen prøve at mægle, hvis dette ikke løser 

sagen, må man henvende sig til kommunen og dette kan ende med en retssag. 

 

Beslutning: Deklarationen sendes ud med referatet og man kan ved ’nabo-tvist’ henvende sig til 

bestyrelsen for hjælp samtidig printes referat og deklaration og lægges i alle postkasser. 

 

6. Valg til bestyrelsen 

a. Søren Mogensen, Lærkevej 27 – genopstiller og valgt uden modkandidater 

b. Anette Poulsen, Lærkevej 21 – genopstiller og valgt uden modkandidater 

 

Valg til suppleant: Lars Ole, Fyrvej 18 (var ikke til stede, Søren kontakter ham, da der ikke kom 

andre kandidater) 

 

7. Valg af revisor: Birtha Olesen, Lærkevej 4 - genopstiller og valgt uden modkandidater 

Valg af revisorsuppleant: Jette Skjødt, Fyrvej 11 - genopstiller og valgt uden modkandidater 

 

8. Eventuelt 

a. Problemer med rotter på Granvej – kontakt kommunen, hvis I også oplever dette.  

Forebyggende kan man undgå at fodre fugle og have faste skraldespande. 

b. Lærkevej 2 oplever, at deres grund bruges til gennemgang til byen – der er IKKE en sti 

gennem grunden.  



                                                           Ø. Hurup, d. 11. juni 2022.  

 

Formandens beretning ved Generalforsamlingen 2022 for Beboerforeningen Væltesbakke 

 

Ved vores første bestyrelsesmøde, startede vi med at konstituere os med Anette som kasserer og 

Søren som formand. Karen Gejl Fris, Leif Fabrin og Gert Mogensen som den øvrige bestyrelse. 

Tiden siden sidst vi var her, er gået stille og roligt. Vi er sluppet fri af coronaen, indtil videre, til 

gengæld har vi fået andre internationale udfordringer bl.a. med Putin. 

På Væltesbakke har der ikke været de store opgaver. Der er i øjeblikket ro omkring vores bro, dog 

trænger der til at blive slået græs og klippet lidt træer dernede. Bestyrelsen vil gerne gøre noget, 

men belært af erfaring venter vi til, vi har været i dialog med ejer og fået lov.  

Beboerforeningen er blevet kontaktet af Ø. Hurup Standlaug, om ikke vi ville være medlem som 

forening og dermed årligt betale 50,- kr. pr. husstand. Vi har i bestyrelsen besluttet, at det må 

være op til den enkelte at melde sig ind. 

Jeg har ikke i årets løb hørt tyveri eller hærværk, hvilket jo er skønt. 

Som jeg sagde sidste år, så er vores planter groet godt, for godt. Jeg har selv måtte kippe en halv 

meter af mine busker mod vejen. Som jeg plejer at sige, husk nu at se på jeres beplantning med 

naboens øjne. 

Med hensyn til trafikken i området, er det stadig vigtigt at påtale farten på vore veje til familie og 

gæster/ lejere. 

Hvis i oplever et eller andet der kræver en handling, er I meget velkommen til at kontakte 

bestyrelsen, så vil vi forsøge at løse tingene. 

Jeg vil gerne slutte med at takke jer alle for det fine fremmøde, som vi tolker som stor interesse 

for vores område. 

Der skal også lyde en stor tak til bestyrelsen for deres indsats i årets løb. 

Jeg håber vi får et godt møde og god debat. 

 

Søren Mogensen, formand 

 


